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УМОВИ

апробації та розгляду методичних розробок педагогічних працівників,

які претендують під час атестації на звання «Викладач-методист», «Учитель-методист», «Практичний психолог-методист», «Вихователь-методист», «Педагог-організатор-методист», «Керівник гуртка-методист»

Відповідно до Положення про атестацію педагогічних працівників п. 5.2. «педагогічні звання «викладач-методист», «учитель-методист», «психолог-методист», «вихователь-методист», «практичний психолог-методист», «педагог-організатор-методист», «керівник гуртка-методист» можуть присвоюватися педагогічним працівникам, які мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» (для педагогічного звання «керівник гуртка-методист» — найвищий тарифний розряд та повну вищу освіту), здійснюють науково-методичну і науково-дослідну діяльність, мають власні методичні розробки, які пройшли апробацію та схвалені науково-методичними установами або професійними об'єднаннями викладачів вищих навчальних закладів I-II рівнів акредитації, закладів післядипломної освіти».

Педагогічні працівники закладів освіти, які претендують на присвоєння або підтвердження педагогічного звання, подають на розгляд шкільного методичного об’єднання методичні розробки (навчально-методичні комплекси; матеріали для оцінювання знань учнів (тести, завдання, диктанти, перекази тощо); авторські програми спецкурсів, факультативних занять, гуртків тощо; методичні матеріали, що ілюструють впровадження сучасних освітніх технологій у навчально-виховний процес). За бажанням педагогічний працівник може подати своє електронне портфоліо та список надрукованих підручників, посібників, статей у фахових періодичних виданнях. 
Затверджені шкільним методичним об’єднанням методичні розробки, витяг із протоколу засідання шкільного методичного об’єднання та характеристику на педагогічного працівника, завірену директором навчального закладу та головою шкільного методичного об’єднання, школа подає на розгляд до РНМЦ. 
Після вивчення методичних матеріалів РМНЦ до 15 грудня подає на розгляд відповідної кафедри (для психологів ― науково-методичного центру психології і соціальної роботи) Інституту післядипломної педагогічної освіти Київського університету імені Бориса Грінченка такі документи:

· список педагогічних працівників, які претендують на присвоєння або підтвердження  педагогічного звання, затверджений завідувачем РНМЦ;

·  характеристики на педпрацівників (шкільну та від РНМЦ);

·  витяг із протоколу засідання методичної ради;

· методичні розробки педагогічних працівників.

Отриманий комплект документів розглядають та обговорюють на засіданні відповідного підрозділу ІППО до 15 січня. За умови схвалення розробок членами кафедри витяг із протоколу засідання кафедри з рекомендацією «схвалити» подається до Вченої ради Інституту, яка розглядає та затверджує методичні розробки на своєму засіданні.

Методичні матеріали, які не мають схвальної оцінки районного науково-методичного центру, ІППО не розглядає.

Представлені педагогічними працівниками матеріали авторам не повертаються.
